

mr.sc. IVAN TKALEC

Tel.mob:
Fax :
E-mail :
OIB :

Zagreb, 07.08.2017.

Ž I V O T O P I S

Rođen sam u Karlovcu Ludbreškom, Općina Ludbreg, gdje sam i završio osnovnu školu od 8 razreda.

Odmah nakon toga (1964.) sam se preselio u Zagreb.

Hrvatsko državljanstvo sam stekao rođenjem.

Obrazovanje: -----

U Zagrebu sam završio srednje škole (Birotehničku, Ekonomsku), a po tom i Višu ekonomsku, zatim u Varaždinu Fakultet za organizaciju i informatiku (financijsko-bankarski smjer) - 1978. godine.

Potom sam (1986. godine) stekao stručni naziv magistra znanosti (poslovne financije i računovodstvo) na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu.

Iskustvo: -----

Nakon odslužene vojne obveze, od 16.06.1969. godine sam radio u Zagrebačkoj banci d.d., Zagreb, na raznim poslovima, i to:

- odgovaranje na upite klijenata (iz inozemstva);
- plan i analize Banke,
- rukovođenje poslovnica Banke,

sve do 03.02.1991. godine.

Tada sam osnovao vlastito trgovačko društvo VJEŠTAK TKALEC d.o.o. za obavljanje poslova vještačenja za sudove iz područja financija.

Sudskim vještakom sam imenovan još za vrijeme radnog odnosa u Banci, tj. u 1989. godini, pa sam taj posao obavljao kao honorarni rad.

Uvjeti za imenovanje vještakom su bili VSS i barem 5 godina iskustva na poslovima vještačenja (financije i bankarstvo) - Pravilnik o sudskim vještacima.

Obavljao sam mnogobrojna vještačenja kroz dugi niz godina (npr. za Ustavni sud RH - mirovine svih korisnika u RH, u istražnim postupcima: afera Kutle, Gucić, Doder, afere banaka, u mnogobrojnim postupcima pred nizom sudova u RH - oko tisuću nalaza iz svih područja financija).

Prije nekoliko godina sam trgovačko društvo VJEŠTAK TKALEC prenio na djecu (oboje vještaci iz područja financija, koji uz ostale zaposlenike obavljaju te poslove).

U posljednjih nekoliko godina bavim se dubinskim analizama financijskog stanja trgovačkih društava za potrebe inozemnih investitora (potencijalnih kupaca ili ulagača, uglavnom iz Hong Konga, Kine, Japana), kao i financijskim savjetovanjima iz područja poslovnih financija, posebice fiskalnim obvezama i sl.

Proizlazi da imam radnog iskustva (preko 20 godina u Banci), zatim 20 godina kao sudski vještak (u vlastitom trgovačkom društvu), a potom i kao samostalni savjetnik.

Dakle, u području poslovanja trgovačkih društava, posebice financijskog, u tijeku sam sa aktualnom praksom (poznajem financije, a poznajem i pravne regule - kroz 20 godina sam godišnje analizirao preko stotinu presuda raznih sudova).

Strani jezik

Obvezni njemački jezik sam učio u osnovnoj školi, zatim u srednjim školama, te na višoj školi i fakultetu.

Kao rukovoditelja u Zagrebačkoj banci d.d., Banka me je uputila na izobrazbu iz engleskog jezika na Ekonomski fakultet u Zagrebu, gdje sam završio permanentno obrazovanje i za poslovni engleski jezik.

S obzirom da se godinama bavim isključivo financijama, stranim jezicima sam se vrlo malo trebao služiti u toj branši.

Sukob interesa

Nisam u sukobu interesa prema odredbama čl. 25. st. 6. Zakona o HRT-u.

Ostalo

Cijeli se život bavim stručnim poslovima iz područja poslovnih financija. Nisam aktivan niti u jednoj od političkih stranaka, a niti sam član bilo koje političke stranke.

Zaključno:

Iz svih navedenih razloga, uz agilnost i upornost u rješavanju problema, smatram da sam prava osoba za rad u Nadzornom odboru HRT-a

Ivan Tkalec